

SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 16 aprilie 2026, ora: 12:00

Punctul 1 5423/2026

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare a doamnei judecător NIȚĂ ALINA-MIHAELA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Neamț (4982/2026)
2. Propunerea de delegare a doamnei judecător ANASTASIU ILEANA în funcția de președinte al Secției penale și pentru cauze penale cu minori și de familie a Curții de Apel Constanța (5043/2026)
3. Propunerea de delegare a domnului judecător CORCODEL EUGEN-ANDREI în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Prahova (5411/2026)
4. Propunerea de delegare a doamnei judecător EBÂNCĂ-LĂJEA AMANDA-LOREDANA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Slatina (5516/2026)
5. Propunerea de delegare a doamnei judecător MANEA LAURA-CORNELIA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Bihor (5273/2026)
6. Propunerea de delegare a doamnei judecător TALAGIU OANA-ELENA în funcția de președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Bihor (5345/2026)
7. Propunerea de delegare a doamnei judecător NISTOR DIANA-ELENA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Câmpina (5628/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

- 1. Delegarea doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel NIȚĂ ALINA-MIHAELA în funcția de vicepreședinte al Tribunalului Neamț, începând cu data de 17.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 2. Delegarea doamnei judecător ANASTASIU ILEANA în funcția de președinte al Secției penale și pentru cauze penale cu minori și de familie a Curții de Apel Constanța, începând cu data de 29.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 3. Delegarea domnului judecător CORCODEL EUGEN-ANDREI în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Prahova, începând cu data de 17.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

4. Delegarea doamnei judecător EBÂNCĂ-LĂJEA AMANDA-LOREDANA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Slatina, începând cu data de 17.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

5. Delegarea doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel MANEA LAURA-CORNELIA, președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Bihor, în funcția de vicepreședinte al acestei instanțe, începând cu data de 17.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

6.1. Constată încetarea delegării doamnei judecător TALAGIU OANA-ELENA în funcția de președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Bihor, începând cu data de 15.04.2026, data revenirii titularului postului.

6.2. Delegarea doamnei judecător TALAGIU OANA-ELENA în funcția de președinte al Secției a II-a civile a Tribunalului Bihor, începând cu data de 17.04.2026, până la revenirea titularului postului, dar nu mai mult de 6 luni.

7. Delegarea doamnei judecător NISTOR DIANA-ELENA în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Câmpina, începând cu data de 17.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

Hotărârea nr. 434

Hotărârea nr. 435

Hotărârea nr. 436

Hotărârea nr. 437

Hotărârea nr. 438

Hotărârea nr. 439

Hotărârea nr. 440

Punctul 2 5576/2026

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător POCOVNICU IOANA-LILIANA în funcția de președinte al Secției a III-a civile și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel București (5200/2026)

2. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător MIHĂIȚĂ FLORIN în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Sectorului 4 București (5201/2026)

3. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător DOBREA ADRIANA-DACIANA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Buftea (5335/2026)

4. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător CRĂCIUN ALEXANDRINA-ELENA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 3 București (5331/2026)

5. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător BRĂTILĂ GEORGE-CĂTĂLIN în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Cornetu (5334/2026)

6. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător RUS ALIN-MARINEL în funcția de președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Mureș (5513/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

- 1. Prelungirea delegării doamnei judecător POCOVNICU IOANA-LILIANA în funcția de președinte al Secției a III-a civile și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel București, începând cu data de 22.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 2. Prelungirea delegării domnului judecător cu grad profesional de curte de apel MIHĂIȚĂ FLORIN în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Sectorului 4 București, începând cu data de 18.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 3. Prelungirea delegării doamnei judecător DOBREA ADRIANA-DACIANA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Buftea, începând cu data de 29.04.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**
- 4. Prelungirea delegării doamnei judecător cu grad profesional de curte de apel CRĂCIUN ALEXANDRINA-ELENA în funcția de președinte al Secției penale a Judecătoriei Sectorului 3 București, începând cu data de 05.05.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 5. Prelungirea delegării domnului judecător BRĂTILĂ CĂTĂLIN-GEORGE în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Cornetu, începând cu data de 30.05.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**
- 6. Prelungirea delegării domnului judecător RUS ALIN-MARINEL în funcția de președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Mureș, începând cu data de 05.05.2026, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (8 Da, 1 Nu)**

Hotărârea nr. 441

Hotărârea nr. 442

Hotărârea nr. 443

Hotărârea nr. 444

Hotărârea nr. 445

Hotărârea nr. 446

Punctul 3 5603/2026

Propunerile referitoare la numirea membrilor profesori universitari în cadrul comisiilor de evaluare și de soluționare a contestațiilor împotriva evaluării la concursul de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție, numirea președinților acestor comisii, precum și desemnarea psihologului care va participa la interviul candidaților (3483/2026)

Soluție

1. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desemnarea membrilor prevăzuți de art. 115 alin. (1) lit b) și alin. (3) din Legea nr. 303/2022 în comisiile de evaluare și soluționare a contestațiilor împotriva evaluării la concursul de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție și a președinților acestor comisii. (unanimitatea voturilor valabil exprimate/majoritate)

2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desemnarea psihologului care va participa la interviul candidaților din cadrul concursului de promovare în funcția de judecător la Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)

Hotărârea nr. 447

Punctul 4 5606/2026

Propunerile privind componența comisiilor de examinare și de contestații la concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare, organizat în perioada februarie-iunie 2026, precum și desemnarea psihologului care va participa la interviul candidaților din cadrul concursului (18158/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea componenței comisiilor de examinare și de contestații la concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru judecători a Inspecției Judiciare, organizat în perioada februarie-iunie 2026, precum și desemnarea psihologului care va participa la interviu. (unanimitate)

Hotărârea nr. 448

Punctul 5 5577/2026

Situația unui judecător (5180/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât dispunerea unor măsuri în temeiul dispozițiilor Legii nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la situația unui judecător. (8 Da, 1 Nu)

Hotărârea nr. 449

Punctul 6 5581/2026

CONCURSURI PENTRU OCUPAREA UNOR POSTURI DE ASISTENT AL JUDECĂTORULUI

Solicitarea formulată de Curtea de Apel Galați de aprobare a organizării unui concurs în vederea ocupării unui post de asistent al judecătorului la Tribunalul Galați și a unui post de asistent al judecătorului la Curtea de de Apel Galați (5458/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea solicitării Curții de Apel Galați privind organizarea

concursei pentru ocuparea unui post de asistent al judecatorului pe durata nedeterminata la Tribunalul Galati si a unui post de asistent al judecatorului pe durata determinata la Curtea de Apel Galati, precum si stabilirea locului si a datelor de desfasurare a acestuia. (unanimitate)

Hotararea nr. 450

Punctul 7 5579/2026

CONCURS PENTRU OCUPAREA UNOR POSTURI DE GREFIER

Solicitarea Curții de Apel Craiova de aprobare a organizării unui concurs pentru ocuparea a două posturi vacante de grefier cu studii superioare la Judecătoria Târgu Cărbunești (5268/2026)

Soluție

Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotarat aprobarea solicitarii formulate de Curtea de Apel Craiova de organizare a concursului pentru ocuparea a doua posturi vacante de grefier cu studii superioare la Judecătoria Târgu Cărbunești. (unanimitate)

Hotararea nr. 451

Punctul 8 5578/2026

COMPLETURI SPECIALIZATE

Propunerea de infiintare a unui complet specializat la nivelul Tribunalului Satu Mare (5242/2026)

Soluție

Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotarat infiintarea completului specializat conform propunerii formulate de presedintele Tribunalului Satu Mare, mentionat in anexa. (unanimitate)

Hotararea nr. 452

Punctul 9 4953/2026

OCUPARE POSTURI PE PERIOADA NEDETERMINATA

1. Solicitarea Tribunalului Caraș-Severin de aprobare a ocupării, pe perioada nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Caransebeș, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022 (4920/2026)

2. Solicitarea Tribunalului Călărași de aprobare a ocupării, pe perioada nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Lehliu-Gară, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022 (5269/2026)

Soluție

Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotarat: (unanimitate)

1. Aprobarea ocupării, pe perioada nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Caransebeș, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

2. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Lehliu-Gară, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

Hotărârea nr. 453

Hotărârea nr. 454

Punctul 10 5424/2026

AVIZ CONFORM PENTRU MODIFICARE STATE DE FUNCȚII

1. Solicitarea Curții de Apel București privind modificarea statelor de funcții și de personal ale Judecătoria Bufta și Judecătoria Sectorului 5 București (5171/2026)
2. Solicitarea Curții de Apel Oradea privind modificarea statelor de funcții și de personal ale Tribunalului Satu Mare și Judecătoria Satu Mare (5060/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Judecătoria Bufta și Judecătoria Sectorului 5 București, prin transferul unui post vacant de greșier cu studii superioare de la Judecătoria Bufta la Judecătoria Sectorului 5 București.
2. Acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Tribunalului Satu Mare și Judecătoria Satu Mare prin transferul unui post vacant de greșier cu studii superioare de la Tribunalul Satu Mare la Judecătoria Satu Mare.

Hotărârea nr. 455

Hotărârea nr. 456

Punctul 11 5422/2026

PLÂNGERI PRELABILE

1. Plângerea prelabilă formulată de către petenta UNTEA ANDREEA MĂDĂLINA (3488/2026)
2. Plângerea prelabilă formulată de către petenta ANDREI SIMONA-MARIA (3499/2026)
3. Plângerea prelabilă formulată de către petentul PAȘCU VALENTIN MARIAN (3500/2026)
4. Plângerea prelabilă formulată de către petentul CIOABĂ CRISTIAN (3523/2026)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Respingerea, ca inadmisibilă, a plângerii prelabile formulate de către petenta UNTEA ANDREEA MĂDĂLINA, judecător la Tribunalul Timiș, împotriva Hotărârii nr. 2969/2025 a Secției pentru judecători.

2. Respingerea, ca inadmisibilă, a plângerii prealabile formulate de către petenta ANDREI SIMONA-MARIA, judecător la Tribunalul Timiș, împotriva Hotărârii nr. 2969/2025 a Secției pentru judecători.

3. Respingerea, ca inadmisibilă, a plângerii prealabile formulate de către petentul PAȘCU VALENTIN MARIAN, judecător la Tribunalul Timiș, împotriva Hotărârii nr. 2969/2025 a Secției pentru judecători.

4. De asemenea, Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la plângerea prealabilă formulată de către petentul CIOABĂ CRISTIAN, judecător la Tribunalul Timiș, împotriva Hotărârii nr. 2969/2025 a Secției pentru judecători. (unanimitate)

Hotărârea nr. 457

Hotărârea nr. 458

Hotărârea nr. 459

Hotărârea nr. 460

Punctul 12 5426/2026

INSPECȚIA JUDICIARĂ

1. Raportul Inspecției Judiciare nr. 25-1632/2026

2. Raportul Inspecției Judiciare nr. 25-897/2026

Soluție

1. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 25-1632/2026 privind identificarea cauzelor care au generat un volum ridicat de activitate, posibile disfuncționalități administrative, sistemice, legislative la Curtea de Apel Pitești, Tribunalul Argeș, Tribunalul Mureș, Tribunalul Hunedoara și Tribunalul Ilfov, Judecătoria Urziceni, Judecătoria Segarcea, Judecătoria Bolintin Vale, Judecătoria Beclean, Judecătoria Cornetu, Judecătoria Buftea, Judecătoria Rupea și Judecătoria Luduș, cu observațiile formulate în cadrul Comisiei nr. 2 judecători/02.04.2026, precum și a măsurilor propuse. (unanimitate)

2. Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 25-897/2026 vizând practica instanțelor judecătorești cu privire la modalitatea de aplicare a Deciziei nr.43/2024 a Înaltei Curți de Casație și Justiție, completat, precum și a măsurilor propuse. (unanimitate)

Hotărârea nr. 461

Hotărârea nr. 462

Punctul 13 5317/2026

MINISTERUL FINANTELOR

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la

art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la aspectele menționate în nota Direcției legislație, documentare și contencios nr. 3187/2026. (unanimitate)

Hotărârea nr. 463